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[ IOBTOpUTH Ha3BaHUS PJIEMEHTAPHBIX (DYHKIUKN 1 UX

rpadpuKu

[ [IOBTOpUTH MOCTPOCHUE TPADUKOB JIMHECHHOM

(DYHKIIAM C MOJYJIEM

[ [puMeHUTH rpaduKu OpHU PEIICHUHN JIMHECHHBIX

YpaBHEHUM C MOJYJIEM U IapaMETPOM

IIepenaBaTh HHPOPMALIAIO CKATO, BLIOOPOYHO U YETKC



PewnTtb 3agauun
rpacom4yecKknm crnocooom

1. 3agaua m3 EIND

CKOmnbKoO KOpHen umeet ypaBHeHne || x|-2|=a
NPV pasnnyHbIX 3Ha4eHNAX napamMmeTpa a ?

2. Pewuntp ypaBHeHHue c napaMeTpomMm
[Tpn KaKnxX 3Ha4YeHUdax napaMeTpa a ypaBHeHue
4 |x-a| +2=|x|

1) He nMeeT KopHewu;
2) UMeeT eANHCTBEHHbIN KOPEHb;
3) uMeeT ABa KOpHA?



«Mo3sroBou LUTYpPM»

DPYHKUNHN
U ux rpagpmkmn



v=kx + b

JInHenHaa PyHKUUA

F'paduk - npsasmMman



y =ax*+bx+c

KBaagpaTnyHasa dyHKUMUSA

'padpuk - napabona



KBagpatnyHaa oyHKUUSA




(hpedeerie oo

anpua=0,
| a |= -anpua < 0.



YpaeHeHusi c MOOyriem

Pewntb ypaBHeHue
a) 12x-71=13;

6) Ix-3I1=3x+7



flocrpoeHne
rpagOnKoB
PDYHKUNN
C MogyJ/ieM










IX| + 3

y:

X5



y=|x-3




[TlocTpoeHue rpadomnka OyHKLUN
Buaa y=f(|x|)




MocTpoeHue rpaduka PyHKLUN

y=|f(x)]

BMAa

0,13




PelweHue 3apgaym c napamMeTpom
3apava u3 ElN9

CKomnbKO KOpHeW MMeeT ypaBHeHue || X | - 2| = a npu pasnnyHbIx
3HaYeHNaX napameTpa a

Pewum rpacomueckn: Y= || x| -2| n y=a




PelleHne ypaBHeHNA C
napamMmeTpom

Pewntp ypaBHeHHne ¢
napamMeTpom

[TpN KaKnx 3Ha4YEeHnax
napamMeTpa a
YpaBHEHMUE

4 Ix-al +2=Ixl

1) He nmeeT KOpHeW;

2) nMeeT eANHCTBEHHbIW
KOpPEeHb;

3) nMeeT ABa KOPHS.




PelleHne ypaBHEHUA C
napamMeTpom

4 Ix-al +2=Ix]

OTBeT!:

a) npna (-2; 2);
6) nfpua =-2unpma = 2;

B)nppa<-2unnpuma>?2




[pakTnyeckas paboTa

lMMocTpontb cxeMaTn4yeckme rpapmkm
byHKYUNN, napannesibHbIX JaHHbIM

y=2x-5un y=-0,5x+3

\

y=-1/2x+3




Kpocceopo

<PYHKUNN N
rpaguKu >






[lomaluHee 3agaHne Ha «4»

OnpeaenuTb 3HaKNU AUCKPUMMHAHTA U KOPHEWM
YypaBHEHUSA AN AaHHbIX rpad




|EI,O'\/laLUHee 3dldHUNEe Hd «5» MpakTuyeckas

paboTa
«Pucyem no koopgnHatam»

)

2)y=0,-3sx<3;
3)y=-6,-2<x<2;
4)y=06IxI-18,-6 <y =<0;
O)x*+y*=9,0=<y<=<3.



